

第一次扶輪年會

· 主編 ·

美國各扶輪社首次的全體集會是在 1910 年 8 月 15-17 日間於芝加哥舉行，這次集會的最大成果就是促成「扶輪社全國協會」的組成。

扶輪社全國協會的第一次大會在芝加哥南密西根大道 510 號的國會酒店舉行，這家雄偉的酒店距離芝加哥體育俱樂部只有幾個街區。

當天來自美國東、西、南、北全國各地 14 個扶輪社的 60 多位代表出席盛會。這是扶輪社第一次的全國性集會，也是當年扶輪的一大盛事。

大會的主席由內定擔任秘書長伽斯立·裴利 Chesley R. Perry 擔任。當時大會規定的投票權係依照各扶輪社社員人數的多寡而定，較大的扶輪社擁有較多的選票，如芝加哥扶輪社持有 6 票，西雅圖 5 票等。

這次大會的重要任務是組成「美國扶輪社全國協會」，並推選芝加哥扶輪社創辦人，也是扶輪創始人保羅·哈里斯 Paul P. Harris 為第一任會長；芝加哥扶輪社的伽斯立·裴利擔任秘書長。這次全國性扶輪組織的體制化，加速了幾年後扶輪社的國際化，使得扶輪的組織更為龐大，任務更為重要。

另外這次大會的討論事項中，最重要的議題是制訂扶輪規章，包括扶輪社的章程、細則。這項主導扶輪社行事規範的重大的決議，奠定了此後扶輪一百多年穩定成長的基礎。

在三天的大會中也有不少趣事，比如西雅圖扶輪社的代表史凱 E.L.Skeel 說：「ROTARY 的 R 即 Reciprocity（互惠）；O 是 Optimism（樂觀）；T 是 Tenacity（堅韌）；A 是 Ambition（雄心壯志）；R 是 Reliability（可靠性）；Y 是 You（你）。」聖路易斯扶輪社的魯特利 C.W. Rutledge 則宣讀了一篇題為「Why We Are. What We are.」的文章。

一位扶輪社員丹尼爾·卡迪 Daniel L. Cady 把保羅·哈里斯會長比喻成林肯總統。他說：「我冒昧地預測 101 年後，坐在主桌那位朋友將成為被全世界所認識的人物。」卡迪還談到了扶輪新創的座右銘「事業將會和兄弟融合在一起」；「以良心處理您的業務」；而亞瑟·謝爾頓 Arthur Frederick Sheldon 很了解扶輪社員的感受，因此他引用 1910 年的著名格言「服務愈多，收穫愈大」作為最符合他的口號來獲得扶輪社員的認同。

8 月 17 日，在國會酒店黃金廳由芝加哥扶輪社社長藍塞 A.M. Ramsay 召開的宴會上，主持人保羅·哈里斯對與會代表和嘉賓說：「在一個盛大的會議上將扶輪社合併在一起的方式，已經成為一個慣例」。

最後大會以演唱蘇格蘭民謠〈驢歌〉作為 Ending，結束此次盛會，而這一傳統也一直延續至今從未改變。

此後「扶輪社全國協會」歷經多次改組，成為現在的「國際扶輪總部」；而扶輪社全國大會則演變為現行之「扶輪國際年會」。



1910 年第一次扶輪全國年會